
14-) Em relação a alguns casos de emprego dos porquês, assinalar a 
alternativa que preenche as lacunas abaixo CORRETAMENTE: 

 
Usa-se “_____________” nas interrogativas diretas e indiretas. Nesse caso, 
é um advérbio interrogativo. 
 
“_______________” é um substantivo. Equivale a “causa”, “motivo”, ”razão”. 
Nesse caso, o artigo o precede. 
 
“_______________” introduz uma explicação. Equivale a “pois”. 
Nesse Caso, é uma conjunção coordenativa explicativa. 
 

(A) por quê – Por quê – Porque 
(B) por que – Porquê – Porque  
(C) porquê – Por que – porquê 
(D) porque – Porque – por que  
(E) por que – Porquê – por que  
 
15-) Assinale a alternativa que corresponde com preposições e/ou artigos 
corretos para a compreensão das seguintes frases: 

 
I. Os profissionais devem atuar em conformidade quanto ___ normas 
estipuladas. 
II. Um sistema de informações deve estar integrado ___ todos os 
departamentos da entidade. 
III. Deve haver rastreabilidade em relação ___ origem dos dados 
registrados por uma entidade. 
V. ___ partir de agora, todos devem ficar em silêncio.  
VI. Os colaboradores devem ser éticos em relação ___ exercer suas 
funções. 

 
(A) as – à – a – a – à 
(B) às – a – à – a – a 
(C) às – à – a – à – a 
(D) as – à – à – a – à 
(E) às – a – à – à – à 

 
16-) Existem duas formas de se adquirir determinado produto: indo à loja 
e adquirindo-o pessoalmente ou realizando a compra online via website. 
Para determinada empresa que comercializa esse produto, 17 em cada 20 
clientes compram via website. Sendo assim, a quantidade de pessoas que 
compram online supera o número de pessoas que freqüentam as lojas 
físicas em 24,36 milhões. No total, quantos milhões de clientes compram 
esse produto nessa empresa, independente do meio? 

 
(A) 29,58; 
(B) 30,25; 
(C) 31,20; 



(D) 32,18; 
(E) 34,80 

 
17-) Um padeiro deseja comprar um saco de farinha da marca A e um 
saco de farinha da marca B. Sabendo-se que na compra de quatro sacos 
de farinha da marca A e dois sacos de farinha da marca B paga-se 
R$35,80 e que na compra de três sacos de farinha da marca A e um saco 
de farinha da marca B paga-se R$23,80, quanto o padeiro pagará na 
compra de um saco de farinha da marca A e um saco de farinha da marca 
B? 

 
(A) 13,50; 
(B) 13,00; 
(C) 12,50; 
(D) 12,00; 
(E) 11,50 
 
 

 
 


